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Rusko posiluje hranici s Ukrajinou
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DomovRusko a FSU

Probíhají práce ve velkém měřítku, oznámil guvernér regionu

Belgorod

Na hranici mezi Ukrajinou a ruskou západní Bělgorodskou oblastí se

vytváří nová obranná linie, oznámil v pondělí na tiskové konferenci

guvernér Vjačeslav Gladkov.

Úředník uvedl, že tento krok je reakcí na zvyšující se napětí na

hranici, ale nezveřejnil podrobnosti o stavbě a varoval, že jeho

prohlášení „naši nepřátelé pečlivě naslouchají“.

„Uvedu to krátce: práce se provádějí ve velkém. Od dubna jsme se v

rámci svých pravomocí aktivně zapojili do posilování hranic,“ řekl

Gladkov.

Na otázku, zda má na mysli takzvanou „Wagnerovu linii“ – systém

protitankových struktur vybudovaných ruskou soukromou vojenskou

organizací „Wagnerova skupina“ v oblasti Donbass – Gladkov

odpověděl, že by raději nekomentoval další „ respektovaní lidé“ a

chtěl se zaměřit na takzvanou linii „zasechnaja“ Belgorodu.

Linie „zasechnaya“ označuje dřevěné obranné stavby sestávající z

pokácených stromů, které Rusko používalo mezi 10. a 18. stoletím k

obraně před nepřátelskými nájezdy.

Přečtěte si více
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Ukrajinský úder zabíjí civilisty v Rusku –

guvernér

"Belgorodská oblast vždy stála na hranici

obrany ruského státu a činí tak," řekl guvernér.

Poté, co Rusko koncem února zahájilo vojenskou operaci na

Ukrajině, kyjevské síly opakovaně ostřelovaly a vypouštěly drony

proti civilním a vojenským cílům v regionu. V některých případech

byly zasaženy soukromé rezidence, stejně jako škola a školka.

Minulý měsíc ruský prezident Vladimir Putin zavedl v některých

částech západního Ruska výstrahu „střední akční úrovně“ . Poskytuje

regionálním úředníkům další pravomoci k zajištění bezpečnosti a

rychlé reakci na jakékoli mimořádné události.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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